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Serviciile de mentenanță Wilo – o măsură de precauție necesară

”Mentenanța pompelor Wilo este extrem de importantă pentru  
o funcționare bună și fără întreruperi a sistemelor Wilo de pom-
pare, de recirculare a apei și de canalizare. Asigurarea unor servicii 
de inalta calitate de către specialiștii Wilo, contribuie la succesul 
Therme, iar conștientizarea necesității operațiunilor de mentenanță 
realizate conform standardelor Wilo, ne ajută să detectăm încă din 
fază incipientă orice posibilă avarie.”
Bogdan-Mihai Corbeanu, Director Tehnic,  
Therme București

PREDICTIBILITATE
BUGETARĂ

SIGURANȚĂ
OPERAȚIONALĂ

EFICIENȚĂ 
ENERGETICĂ

Indiferent de performanța și fiabilitatea 
echipamentelor instalate, este necesară 
efectuarea operațiilor de mentenanță pe 
durata de funcționare a acestora, atât în 
perioada de garanție, cât și în perioada de 
post-garanție.

Asigurăm parametrii tehnici de funcționare 
la solicitarea beneficiarului, în scopul  
satisfacerii cerințelor acestuia pe întreaga 
durată de exploatare a echipamentului.

Operațiunile de mentenanță pentru siste-
mele și echipamentele Wilo se realizează în  
parametrii tehnici specificați de producător 
a sistemelor şi echipamentelor Wilo,  
cu costuri de reparație minime.



3

Program structurat și individualizat

”Datorită serviciilor de mentenanță asigurate de 
echipa Wilo România, putem oferi în permanență cele 
mai înalte standarde de calitate clienților noștri, când 
vine vorba despre confortul termic de care aceștia au 
nevoie. Întreținerea periodică a echipamentelor HVAC, 
precum și executarea operațiunilor de mentenanță cu 
personal specializat Wilo, duc la creșterea duratei de 
viață a pompelor și sistemelor de pompare, dar și la o 
reducere a costurilor cu reparațiile, care pot apărea în 
timp. ”
Viorel Racoviță, Șef Departament Tehnic,  
Hotel Double Tree by Hilton, București

AVANTAJE:
 ƒ Creșterea duratei de utilizare;
 ƒ Menținerea nivelului de performanță;
 ƒ Evitarea întreruperilor neprogramate;
 ƒ Reducerea costurilor reparațiilor și reducerea timpului de 
imobilizare;

 ƒ Previzionarea aprovizionării cu piese de schimb și planifi-
carea înlocuirii echipamentelor uzate.

”Echipa de service Wilo România asigură 
mentenanța pompelor de încălzire instalate în 
clădirea noastră, încă de acum 3 ani. Datorită 
calității și  profesionalismului oferit, am reușit 
să evităm eventualele probleme care pot 
apărea în timp la sistemele de climatizare,  
dar și să stabilim un program structurat și  
individualizat de întreținere periodică, pentru  
a evita întreruperile neplanificate.”
Mihai Budurcă, Chief Executive Officer, 
OKIN

Pentru a executa corect operațiile de 
mentenanță, este nevoie de elaborarea  
unui program structurat și individualizat,  
cu respectarea etapelor curente, dar și  
a celor recomandate de către producător
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Etapele de execuție ale mentenanței

Serviciile de mentenanță se vor executa în 
baza unui grafic de lucrări, stabilit de comun 
acord cu gestionarul punctelor de lucru ale 
beneficiarului.  

 ƒ la întocmirea graficului de lucrări se va ține 
cont ca aceste lucrări de întreținere curentă  
să se desfăşoare astfel încât să afecteze cât 
mai puțin activitatea beneficiarului; 

 ƒ după efectuarea mentenanței asupra 
unui echipament, reprezentantul Wilo va 
întocmi si va preda beneficiaruluiun raport 
de mentenanță. Raportul de mentenanță 
va descrie starea tehnică a echipamentului 
precum şi propuneri concrete privind 
componentele echipamentelor/ instalațiilor 
care se impun a fi schimbate; 

Aceste date reprezintă o bază importantă în organizarea activității de mentenanță.  
Se vor putea evita astfel, întreruperile neprogramate prin identificarea problemelor înainte ca 
ele sa devină serioase. Cea mai mare parte a problemelor pot fi minimizate prin detectarea lor 
în faza incipientă.

 ƒ pentru executarea serviciilor de 
mentenanță, Wilo România are în dotare 
aparatura specifică activităților de service/
întreținere; 

 ƒ în cadrul mentenanței vor fi incluse ulei și 
consumabile: o-ringuri, șuruburi, piulițe 
etc. 

 ƒ Wilo România va monitoriza toate 
operațiile de mentenanță într-o bază 
de date proprietate proprie, fără costuri 
suplimentare din partea beneficiarului. 

 ƒ Wilo România este certificată ISO 9001 / 
14001 / 18001 şi deține personal autorizat 
ANRE pentru lucrări de întreținere la 
panourile electrice.

WiloCare


